Novekvd fényerd

Feladat a didkok szaméara

Készits olyan alkalmazist egymasba agyazott ciklus
hasznalatiaval, amely a Led kijelzo dsszes pontjat

kigyiijtja soronként, balrdl jobbra haladwva.

Modositsd az alkalmazast Ggy, hogy az 1. oszlopban lévi pontok fényereje (brightness)
legyen 1, a masodikban lévék 11, a harmadikban 21, és igy tovibb., Hogyan lehet a

ciklusvaltozo értékétol fiiggdvé tenni a vilagossagértéket?

Ha ezzel kész vagy fejleszd tovabb gy az alkalmazast, hogy a fenti rajzolas ,B” gomb
hatdsarara torténjen. Az ,A” gomb megnyomadsakor pont ellentétes legyen az dbra,

vagyis az 1. oszlop legyen a legfényesebb, és fokozatosan estkkenjen a fényerd.







